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ÚLTIMAS - De acordo com a pesquisa Global Advisor 
2021 Predictions, conduzida pela Ipsos com pessoas de 31 
nações, mostrou que, entre os respondentes brasileiros, 
68% acreditam que a desigualdade de renda no país deve 
aumentar no ano de 2021; 22% não corroboram a tese e 10% 
não souberam opinar. Cerca de 43% dos brasileiros acreditam 
que os grandes mercados de ações ao redor do mundo podem 
quebrar em 2021. Os que mais apostam neste colapso são 
os respondentes da Malásia (73%), Polônia (68%) e Rússia 
(59%). Já China (22%), Hungria (26%), Coreia do Sul e Peru 
(empatados com 27%) pouco concordam com a premissa.

ÚLTIMAS - Pressionado pelos preços dos alimentos, o 
Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA), 
considerado a inflação oficial do Brasil, fechou 2020 em 
4,52%, acima do centro da meta para o ano, que era de 
4%. Trata-se da maior inflação anual desde 2016, quando o 
índice ficou em 6,29%, segundo divulgou na terça-feira (12), 
o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE). O 
resultado veio um pouco acima do esperado. Os analistas 
do mercado financeiro estimavam uma inflação de 4,37% 
em 2020. Em 2019, o IPCA foi de 4,31%, ficando também 
acima do centro da meta para o ano, que era de 4,25%.

Hoje...
... A Avenida Luiz Dumont Villares, inaugurada no início da década de 80 é, até hoje chamada 

de “Avenida Nova” entre os moradores mais antigos da região. Se, sua abertura trouxe muito de-
senvolvimento ao bairro Parada Inglesa, a construção da extensão Norte do Metrô completou essa 
transformação com a abertura de muitos estabelecimentos comerciais e valorização imobiliária, 
assim como acelerou o processo de verticalização em todo o entorno.
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Ontem...
... A foto do arquivo da 

A Gazeta da Zona Norte é 
de dezembro de 1989 e foi 
feita para matéria que mos-
trava onde seria construí
do o “elevado do Metrô”. 
Na época, a Linha 1-Azul 
do Metrô fazia o traje-
to Jabaquara - Santana, 
de onde partiam os ônibus 
para outros bairros da re-
gião. As obras para a cha-
mada Extensão Norte que 
compreende as estações 
Jardim São Paulo-Ayrton 
Senna; Parada Inglesa e 
Tucuruvi estavam come-
çando porém, a inaugu-
ração aconteceu somente 
em 1998, transformando 
completamente todo o seu 
entorno.

Segunda prova do Enem 
acontece neste domingo

O Exame Nacional do En
sino Médio (Enem) 2020, é a 
principal porta de entrada nas 
instituições de Ensino Superior 
em 2021, realizado pelo Insti
tuto Nacional de Estudos e 
Pesquisas Educacionais Anísio 
Teixeira (Inep). 

No último domingo (17), foi 
o primeiro dia de prova, sobre 
Linguagens, Ciências Humanas 
e Redação, houve uma ques-
tão sobre desigualdade sala-
rial entre Neymar e Marta, es-
cravização de chineses e uma 
proposta de redação sobre o 
estigma da Saúde Mental. O 
Exame Nacional do Ensino 
Médio (Enem) 2020, foi aplica-
do em meio a alta de casos de 
Coronavírus em 13 estados do 
país, no Estado do Amazonas 
houve a suspensão da prova, 
no primeiro dia de prova houve 
abstenção recorde de 51,5%.

A segunda prova está marca-
da para o domingo (24), serão 5 
horas para responder 90 questões 

de múltipla escolha (45 de Mate
mática e suas Tecnologias e 45 
de Ciências da Natureza e suas 
Tecnologias). Os portões serão 
abertos às 11h30, e fechados às 
13 horas. As provas começam às 
13h30. Neste ano o exame tem 
como grande novidade a aplica-
ção digital da prova.

Provas tradicionais: 24 de ja-
neiro, para 5,7 milhões inscritos;
Provas digitais: 31 de janeiro 
e 7 de fevereiro de 2021, para 96 
mil inscritos;
Gabarito provas tradicio-
nais: sem previsão;
Resultado: 29 de março de 
2021.
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Neste domingo (24), serão 90 questões de múltipla escolha (45 de Matemática 
e suas Tecnologias e 45 de Ciências da Natureza e suas Tecnologias)

Enem 2020

Na última semana recebe-
mos uma reclamação do senhor 
Carlos Roberto de Azevedo, re-
ferente a entulho em um ter-
reno na Rua Almir Rodrigues, 
315, colocado na calçada, to-
mando espaço de mais da me-
tade da rua. De acordo com o 
morador, estava difícil de ca-
minhar pelo local, pois ele é 

deficiente e, também há muitos 
idosos na região. Havia madei-
ra, sofá, cama, terra e lixo no 
local. 

Entramos em contato com 
a Prefeitura de São Paulo para 
saber sobre uma possível limpe-
za no local. A Prefeitura de São 
Paulo fez a limpeza do entu-
lho na rua e informou por meio 

da Subprefeitura Casa Verde/
Cachoeirinha, que o terreno 
mencionado pela reportagem é 
de domínio particular.

E, ainda disse que, no fi-
nal de 2020, o proprietá-
rio foi autuado com base na 
Lei nº 15.442/11 e Decreto nº 
52.903/12, que estabelece que 
os proprietários de terrenos 
particulares devem mantê-los 
limpos e fechados.

No entanto, em uma nova 
vistoria realizada no último sá-
bado (16), foi constatado que o 
terreno estava sujo novamente. 

Esta administração regio-
nal efetuou serviços de zelado-
ria no entorno. O proprietário 
foi novamente autuado de acor-
do com a legislação vigente para 
que regularize a situação da 
limpeza em relação ao imóvel.

De acordo com a Lei 
nº 15.442/11 e Decreto nº 
52.903/12, o valor da multa 
para os proprietários que des-
cumprem a legislação por fal-
ta de limpeza é de R$6,63 por 
m², renováveis a cada 30 dias 
até que a seja cumprida a 
determinação.
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Entulho foi colocado na calçada e estava tomando a rua

Entulho foi retirado pela Prefeitura de São Paulo no último sábado 

Entulho de terreno estava tomando a rua
Casa Verde/Cachoeirinha

Valores do IPTU 2021 já podem 
ser consultados pela internet
Desde a última sexta-fei-

ra (15), os moradores da cida-
de de São Paulo podem consul-
tar pela internet os valores do 
Imposto Predial e Territorial 
Urbano (IPTU) 2021 e reali-
zar o pagamento à vista ou da 
primeira parcela. A consulta 
aos valores deve ser feita ex-
clusivamente pelo site oficial 
da Prefeitura de São Paulo, no 
link www.prefeitura.sp.gov.br/
iptu2021, buscando a opção 
Consulta da Emissão Geral e 2ª 
Via do IPTU.

Também nesta sexta-feira se 
iniciou o envio das notificações 
do IPTU 2021, pela Secretaria 
Municipal da Fazenda. Depen
dendo da data de vencimento, 
as notificações continuarão a 
ser enviadas até o dia 11 de fe-
vereiro. O vencimento da pri-
meira parcela ou cota única de 
todos os contribuintes com im-
posto a pagar ocorre em feve-
reiro, exceto para aqueles que 
optaram para o envio para ad-
ministradoras, cujo vencimento 
será no dia 20 de março.

Assim como nos anos an-
teriores, em 2021 não have-
rá o envio mensal de boletos 

de pagamento do IPTU para os 
contribuintes que não efetua
rem o pagamento à vista. Os 
contribuintes vão receber ini-
cialmente a notificação de lan-
çamento do imposto com a op-
ção de pagamento à vista ou da 
primeira parcela. Quem optar 
pelo parcelamento receberá pos-
teriormente, num único formu-
lário, todos os boletos para pa-
gamento das parcelas seguintes. 

Esses boletos poderão continuar 
a ser pagos mensalmente, con-
forme os vencimentos de cada 
parcela.

Quem optar pelo pagamen-
to do IPTU à vista terá um des-
conto de 3% no tributo. Outra 
vantagem de quitar o imposto a 
vista é evitar o eventual esque-
cimento de pagamento de algu-
ma parcela mensal, o que gera 
acréscimos moratórios.
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Secretaria da Fazenda iniciou nesta sexta-feira (15/1), 
o envio das notificações de IPTU


